V-1 TzvrSimo koordinatizaciju tako da
centar elipse postavimo za ishodifte
pravokutneg koordinatnog sustava.
Odredimoc jednadZbu pravca p na kojem
leZi jedna stranica trokuta. Bududi

da je trokut jednakostrani&an, njegov

/@ o B
Odsjefak 1 na osi y odredjujelimo iz uvjetn diranja elipse:

a®k%4b? = 32

48-3+25 = 1% |, t5 1 = 13

je koeficjent smiera k=tqg 60°=y3,

Dakle jednadZba pravca p je y=43 x +13 .

4naju€i da je ordinata tofke A jednaka -5, nalazimo X,==6{3

Pa imamoAB/2 = 6(3. Buduci da je polumjer trokutu upisane
kruZnice sjecilte simetrala kutova, to je kut pri vrhu A trokuta
ADE jednak 30, pa imamo ctq 30°= 6§3/r . 5

=2 T2 tg4p) = (tgs+tgg)/(1?tgatgp),a = arc tg a, §= arc tq b
slijedi arc tg a + arc tg b = arc tg (ath)/(l-ab) ;cdakle je
arc tg 1/2 + arc tg 1/8 = arc tg 2/2 .0znadivii sumuc u zadatku sa
S,+ naslucujemo da bi moglo biti S; = arc tg n/(n+l) .
bokaZimo to indukcijom. s

Sn+lz Sn + arc tg i/(2(n+1)2) = arc tg n/f{n+l) +
+ are tg 1/(2(n+1)?%) = arc tg (n+/Hh+2) , zbog gornjec identiteta!

%bog neprekidnosti funkcije arc tg x je lim S, = arc to 1 = ¥/4
(3% b
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¢ Ozndélmo lijevu stranu nejednakosti u zadatku sa S 5 Tada je

Z = (s £~ u:w
L=q ‘\234 k4 [ |r'£—€ P H"f ]

2 s,.,, + 4 (4 ww*‘)

aki
akle Sn1<sn<ﬁsn1+”
daklie dje Sn 1 < 4/9 =za sve n.

-Uo¢imo jednu todku i oznadimo je sa A . Neka je ona na primjer bijele

boje. OpiSimo oko A krudnicu polumjera 3 .

2ko su sve todke te kru¥nice iiste boje, zadatak je rijefen, jer

cnda postoje 2 todke te krufnice (iste boje) na medjusobnej udaljencs
(promjer kru¥nice je 2{‘ > 1§

Nexa tofke te krufnice. nisu sve iste beje.oznadimo sa B todku te

r'“
Y

“uZnice koja nije bijeia Neka je na primjer totka B crvena.
lwnftrulrajmc sada romb ABCD kome j= dulia dijagonala AB, a manji kut
B8 ey konstruirajmo 2 jednakokra&~a trokuta ACD i DCB) . O&ito ije

da je AC = AD = BCHM@ = BD=CD = 1 - Kada bi to€ka C bila bijele
2je, tada bi A i C bile traZene toke, a ako bi to¢ka C bila crvena,
-tada bi B i C bile traZene todke. Slidno izlazi za todku D. Neka ¢

i I nisu ni bijele ni crvene tocke. Tada one moraju biti plave,

P2 =u to traZene todke.
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